



转让底价为人民币7265万元

10月9日,公司发布《关于公开挂牌转让全资子公司四川欣泰丰商贸有限公司100%股权的进展公告》。挂牌公告涉及的主要内容:竞价方式为动态报价方式,转让底价为人民币7265万元。意向受让方在交易资格确认后需缴纳交易保证金人民币1000万元。公告显示,截至公告披露日,公司全资子公司——四川美丰高分子材料科技有限公司已向重庆联合产权交易所集团股份提交《产权转让信息

披露申请书》并获受理,重庆联交所对外发布了正式信息披露公告,披露起始日期2024年10月9日,结束日期2024年11月4日。公司表示,本次拟转让欣泰丰公司100%股权,是为了盘活公司存量资产,有利于优化资产结构,减少资金占用,聚焦资源反哺主业,提升公司盈利能力和核心竞争力,符合公司整体战略发展需要以及公司和全体股东的利益。

党委书记、董事长、总裁王勇主持召开月度视频工作会,对四季度工作提出明确要求

冲刺四季度 决胜收官战

时间如白驹过隙,转眼已到决战决胜、“临门一脚”的关键时刻。9月30日,公司召开月度视频工作会,党委书记、董事长、总裁王勇主持会议并指出,四季度是“一季关两年”的关键节点,定全年保全局的收官阶段,公司上下要进一步坚定信心、咬定目标、乘势而上,拿出更大决心、更大力度、更实举措,大干90天,决战四季度,全力以赴打好全年收官战,以冲刺决胜之势圆满完成全年经营目标任务,为2025年开好局、起好步打下坚实基础。

会上,结合当前形势任务、存在的主要问题以及四季度工作,王勇提出三个方面工作

要求:一是坚定发展信心,充分认识当前形势。从国际、国内、公司三个形势看,各单位要保持高度清醒,充分认识当前形势,保持战略定力,增强发展信心,锚定目标任务,增强危机感与紧迫感,激发凝聚力与战斗力,扎实做好各项工作,不断推动公司高质量发展行稳致远;二是坚持问题导向,以改革牵引各项工作。目前,公司体制机制尚需进一步优化创新、产供销研之间尚需进一步强化融合、核心竞争力有待进一步提升、产业板块不平衡不充分的结构矛盾突出。各单位要结合实际,深刻分析突出实现高质量可持续发展体制机制支撑,深入思考“美丰向何处先行”“美丰要

如何先行”“美丰以什么先行”,积极探索促进公司高质量发展的新格局、新体系、新机制,勇于自我革新,优化组织架构、重塑管理流程、创新激励机制,为推动高质量可持续发展提供有力保障;三是坚持克难奋进,抓好四季度工作。在体制机制改革上全面发力,树牢“舍我其谁敢闯敢为先”的变革意识;在产品市场拓展上全面发力,树牢“市场就是企业生命线”的拼抢意识;在经营成本管控上全面发力,树牢“干毛巾也要拧出水来”的成本意识;在安全环保保障上全面发力,树牢“没有安全就没有一切”的安全意识。

星光不负赶路人,江河眷顾奋楫者;号角声声催奋进,一篙松劲退千寻。王勇要求,继续保持“攀高”“逐新”之劲头,增强发展定力,坚定发展自信,理清思路,瞄准目标,多干实事,狠抓落实,冲刺四季度,决胜收官战,确保全面完成公司年度目标任务。会议集中学习廉洁教育视频《功过不同道,岂有相抵之理》和安全警示案例视频《违规动火警示教育片》。各分(子)公司、总部安全环保部、生产运行部、市场部、财务部就上月重点工作完成情况、本月工作计划及运行大表事项推进落实情况汇报;企管法务部、投资发展部、技术经济研究院分别通报近期重点工作事项。(陈帝昌 张雅清)

上榜石油和化工企业500强

9月12日,2024石油和化工企业销售收入500强(前500家)发布会在山东举行,公司榜上有名,位列2024石油和化工企业销售收入500强(前500家)榜单第272位,位列2024石油和化工上市公司销售收入前500家榜单第179位,位列2024肥料企业销售收入前50家榜单第37位。价值引领,价值创造,价值提升。近年来,公司锚定“两极三基六协同”发展格局,围绕化肥、能源、环保、高分子材料、精细化工和现代农业六大产业,持续推动产业链高端化、智能化、绿色化发展,产业板块良性互动,品牌影响不断增强,企业价值持续提升。另讯,9月26日,2024四川大企业大集团发展大会暨四川企业100强发布会在成都举行。会上发布2024四川制造业企业100强名单,公司继续上榜,位列该榜单第71位。(明清 邓凡七)

获评行业能效领跑者标杆

9月26日至27日,中国石化和化学工业联合会召开全国石油和化工行业2023年度能效领跑者、水效领跑者发布会,会上公布2023年度石油和化工行业能效领跑者获奖名单,作为二氧化碳压缩机电动机驱动的尿素生产企业代表,科技公司以吨尿素综合能耗75.8千克标准煤在同类型企业能效评比中排名第一,获得2023年度能效领跑者标杆企业(尿素)称号,科技公司许明福荣获2023年度石油和化工企业节能优秀管理者称号。科技公司尿素装置采用与中国五环工程公司共同开发、具有自主知识产权、处于国内先进水平的“高效合成、低能耗尿素工艺技术”,该技术具有原料消耗低、能耗低、水耗低等特点,曾荣获中国氮肥、甲醇行业技术进步一等奖,并入选工信部《国家工业和信息化领域节能降碳技术装备推荐目录(2024年版)》。自投产以来,科技公司不断优化工艺操作,推动节能降耗技术改造,尿素装置产品综合能耗持续降低。(田毅)

欢迎你 96位新同事

9月4日至6日,公司2024年新员工培训会在总部举行。党委书记、董事长、总裁王勇出席开班仪式,并讲授第一课,勉励青年员工把宝贵的青春年华用在精研业务之上,用在真抓实干之上,用在加快发展的中,用在干事创业的大潮中,强化担当精神,创新方式方法,狠抓工作落实,俯下身子、挑起担子、干出样子,“美”启征程,“丰”筑梦想。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美参加开班仪式并致欢迎词。

加入美丰,意味着肩负传承美丰精神的光荣使命,意味着选择心怀家国的责任担当,意味着踏上追求卓越的奋进征程。王勇指出,历经近半个世纪发展,四川美丰产业升级步伐加快,项目建设齐头并进、企业文化成果丰硕,一个社会有影响、行业有地位、地方有担当的四川美丰,正沿着高质量发展的道路加速迈进。

美丰的希望在于青年,美丰的未来在于青年。王勇对青年员工提出三点期望,一是要奋勇争先,在求“实”中强化担当。公司是一个整体,是一个系统,有序快速的运转,需要每一个岗位发光发热,突出业绩的取得,需要每一位员工出彩出圈。二是要激发活力,在求“实”中创新方式。发展的关键就是创新,创新的目标就是发展,青年员工在新形势新环境下,更应该想在前、走在前、干在前,创新思维、创新举措、创新路径。三是要攻坚克难,在求“实”中抓好落实。千条万条,落实才是首条,职业生涯规划好,关键就是抓落实,必须有“钉钉子”的品格,锻炼“攻坚克难”能力,提升“化危为机”智慧,比业绩、比贡献、比奋斗,共创幸福生活,共绘美好未来。

国庆节前,公司开展“爱国奋斗、奋进美丰”主题宣传和作品征集活动,征集到诗文、书画、手工作品160余件,主题摄影作品190余件,并组织进行初评、评审、评定,评选出主题合影、作品征集两大类优秀作品20件,并进行线上线下展示,抒发爱国之情,砥砺奋进之志。开展“我和国旗合个影”

活动,与祖国同框、向祖国告白;公司总部大楼夜景上新,为祖国母亲送上生日祝福。嘹亮歌声,祝福祖国。9月27日晚,射洪市总工会迎国庆职工合唱比赛决赛在射洪市艺术剧院举行,公司选送合唱节目《大漠之夜》荣获二等奖,参赛职工以嘹亮歌声,抒发对祖国的热爱与祝福。节前,15名美丰儿女走进录音棚,以青春之名,赤子之心,用一首饱含深情的《歌唱祖国》,为祖国母亲送上诚挚祝福;高分子公司职工唱响《我和我的祖国》,深情表达对祖国的生日祝福,祝福伟大祖国繁荣昌盛。

9月23日,双瑞公司党总支二党支部



砥砺家国情怀 凝聚奋进力量

秋风送爽,丹桂飘香。10月8日,国庆节后的第一个工作日,公司总部、高分子公司分别举行庄严的升旗仪式,共同庆祝新中国成立75周年,进一步激发干部职工爱党爱国、团结奋斗的干事创业热情,号召干部职工奋勇争先,以高昂的斗志全力冲刺年度目标任务。

上午9时,公司总部升旗仪式正式开始,4名旗手迈着铿锵有力的步伐登上升旗台,随着激昂雄壮的国歌《义勇军进行曲》奏响,五星红旗冉冉升起。大家整齐列队,向国旗行注目礼,齐唱国歌,表达对伟大祖国的无限崇敬和热爱之情。

能和希望。当天,各单位纷纷召开节后收心会,要求凝聚共识、坚定信心,锚定年度各项目标不动摇,明确措施和责任人,奋力冲刺四季度,努力完成全年目标任务,交出一份满意的高质量答卷。

图为:公司总部升旗仪式现场。(吴家勋 赵欣影 唐有 秦黎黎)

礼赞新中国 奋进新时代

欢庆华诞,祝福祖国。9月30日,党委书记、董事长、总裁王勇向全体干部职送上国庆祝福,勉励大家持续涵养“迎难而上”品格,锻炼“攻坚克难”能力,提升“化危为机”智慧,比业绩、比贡献、比奋斗,共创幸福生活,共绘美好未来。

国庆节前,公司开展“爱国奋斗、奋进美丰”主题宣传和作品征集活动,征集到诗文、书画、手工作品160余件,主题摄影作品190余件,并组织进行初评、评审、评定,评选出主题合影、作品征集两大类优秀作品20件,并进行线上线下展示,抒发爱国之情,砥砺奋进之志。开展“我和国旗合个影”

开展“喜迎国庆、廉洁同行”主题党日;25日,公共事务管理中心第一党支部开展“迎国庆保安全、消防通道大清理”主题党日实践活动;25日至27日,化肥分公司举办迎国庆乒乓球赛,40余名职工参赛,罗雪峰、王凤依分别夺得男单、女单冠军,仪电车间夺得团体一等奖;27日,复合肥一体化开展迎国庆乒乓球赛,各部门、市场区域30余人参加;29日,美丰加蓝联合双瑞公司、美利丰公司,开展迎国庆职工气排球比赛,丰富职工业余生活,增进兄弟单位互动。

(何雪 代明珠 赵欣影 王惟宇 吴春香 李尘城 廖俊 董玉梅)

举办专项应急预案实战演练

9月27日,公司2024年一级重大危险源暨特种设备事故专项应急预案实战演练在化肥分公司举办,演练模拟2#液氨球罐底部产氨管线法兰垫片泄漏,经班组、车间、分公司、公司四级应急响应和内外联动,成功处置“险情”。

意识、应急意识和全局意识。结合公司应急管理工作,王勇提出要求,树牢安全发展理念,始终把安全摆在首要位置;强化源头治理,从根本上预防和遏制安全事故;精准施策,科学救援,确保突发事件防得住、打得赢。

德阳市和经开区市场监管、应急管理、生态环境等部门相关负责人,公司领导董刚、李全平、刘心强,以及德阳生产片区干部职工200余人观摩演练。(王惟宇)

9个QC小组成果集中发布

9月9日,公司举办2024年QC成果发布会,进一步强化质量管理理念,提升职工质量意识,党委书记、董事长、总裁王勇出席会议并讲话,向获奖选手表示祝贺,肯定QC小组在提高质量、提升质量、降低消耗等方面作出的努力。公司领导徐宗美、董刚参加会议。

王勇要求,高度重视QC小组活动,围绕“人、财、物、产、供、销、存”等方面,持续做好QC小组攻关工作,加强顶层设计,完善分配制度及激励机制,充分调动职工参与QC小组活动的积极性、主动性,弘扬工匠精神,激发创新活力,着力成果转化,提升核心竞争力,推动公司高质量发展。

9个QC小组参加此次成果发布会,10位评委分别从课题选择、分析方法、实施、效果调查、巩固措施、成果发表等方面,对发布的QC成果进行打分。经过激烈角逐,化肥分公司协创QC小组《降低自动码垛故障率》斩获一等奖。(陈帝昌 代明珠)

公司2025年度校园招聘开启

10月10日,公司人力资源部发布2025年度校园招聘信息,涉及研发、管理、技术、操作、营销等岗位共计43个职位。

此次校园招聘中,油田化学助剂研发岗、高分子材料研发岗以及人力资源管理岗,学位要求为硕士及以上;财务会计管理岗、电气维护技术岗、设备维护技术岗以及化工生产技术岗,学历要求是本科及以上;膜材生产操作岗、化工生产操作岗以及销售岗,学历要求是专科及以上。(周惠昭)



识别二维码查看招聘详情

简讯

9月4日,王勇到美丰秦黎黎项目现场检查工程建设和营销工作,肯定实业公司工作进展成效,盘活存量资产,提升资产价值,要求紧紧抓住交付品质呈现,强化客户服务质量,层层落实责任,精细高效地完成后续各项工作任务,确保按期顺利交付。(秦黎黎)

9月6日,公司召开2024年半年度网上业绩说明会,王勇、王东、李全平出席说明会,就市值管理、利润分配、股份回购、投资者关系、财务状况等投资者关心的热点问题与投资者进行沟通交流。(任杰)

9月14日,王勇到德阳片区检查安全生产,要求全面加强安全检查,严密排查风险隐患,加强宣传教育培训,确保安全稳定。董刚参加检查。(吴春香)

9月26日,公司机关党总支举办2024机关大讲堂户外拓展活动,40余名党员参加劳动实践、聆听微课,参观酒粮科技小院和三线建设博物馆。徐宗美参加活动。(张舒月)

9月18日,徐宗美参加职工兴趣社团工作推进会,要求建立健全社团管理制度,规范社团管理,助力公司高质量发展。(陈科红)

9月12日,科技公司召开油田田勘技术服务总结会,成立技术服务大队,明确工作职责和要求,着力提升服务能力和水平。(胡国辉)

9月20日起,每周一至周五08:25-08:55,美丰美立方在CCTV-17进行品牌形象展播,将“美丰肥料、真材实料”的品牌形象传递给千家万户。(曹程)

9月29日,高分子公司收到商业信用中心《企业跟踪评级报告》,报告显示高分子公司年度信用跟踪评价等级为A+,反映公司履约能力较强,违约风险较低。(蒋涛)

9月20日至21日,植物营养公司亮相东北四省农资产品博览会,推介公司产品特点和技术优势,收获意向客户56位。(李翘凌)

9月初,中国化工政研会2024年度优秀研究成果获奖名单公布,公司选送的两篇研究成果榜上有名,其中,《国企党建与生产经营深度融合的实践探索》获得一类研究成果。(吴家勋)

9月5日至9日,公司团委响应射洪团市委号召,参与“99公益日”爱心捐助活动,217名职工真情奉献,捐款2209元,用实际行动传递爱心。(唐有)